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DBA-2/240-22/2014                          Warszawa, 18 czerwca 2014 r. 

             

 

                                                                           Wszyscy uczestnicy postępowania  

 

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego  na: dostawę sprzętu laboratoryjnego dla laboratoriów Urzędu Ochrony 

Konkurencji i Konsumentów informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące zapisów 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści: 

 

Pytanie 1 

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy (§7 ust. 1) 

na: „W przypadku niewywiązania się Wykonawcy z realizacji zamówionej dostawy,  

w terminie określonym w § 2 ust. 1 umowy, naliczana będzie kara umowna za każdy dzień 

opóźnienia w wysokości 0,2% wartości brutto określonej w §3 ust. 1 niniejszej umowy.”. 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

Pytanie 2 

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy (§7 ust. 5) 

na: „Za opóźnienie w dokonaniu naprawy urządzenia lub dostarczeniu urządzenia 

zastępczego albo podzespołu wolnego od wad w okresie gwarancyjnym, z przyczyn leżących 

po stronie Wykonawcy,  Wykonawca zapłaci Zamawiającemu, karę umowną w wysokości 

0,2% ceny brutto za uszkodzony sprzęt za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie 

więcej niż 5% tej ceny.”? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

Pytanie 3 

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy (§7 ust. 2) 

na: „Jeżeli opóźnienie w dostawie przedmiotu umowy, o której mowa §1 niniejszej umowy 

przekroczy 14 dni kalendarzowych, Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy,  

a Wykonawca zobowiązany jest do zapłacenia kary umownej w wysokości 20% wartości 

brutto określonej w § 3 ust. 1 niniejszej umowy.”? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

Pytanie 4 

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy (§7 ust. 3) 

na: „W przypadku opóźnienia w wymianie reklamowanego towaru, Wykonawca 

zobowiązany jest do zapłacenia kary umownej w wysokości 0,2% wartości brutto dostawy 

będącej przedmiotem reklamacji za każdy dzień opóźnienia.”? 
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Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

Pytanie 5 

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy (§7 ust. 4) 

na: „Jeżeli opóźnienie w wymianie reklamowanego towaru przekroczy 14 dni 

kalendarzowych od momentu zgłoszenia reklamacji, Zamawiający ma prawo odstąpić od 

umowy, a Wykonawca zobowiązany jest do zapłacenia kary umownej w wysokości 15% 

wartości brutto określonej w § 3 ust. 1 niniejszej umowy.”? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

Pytanie 6 

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę § 7 ust. 1 i ust. 3 umowy 

przez dodanie sformułowania o treści: „z tym że wysokość kar umownych nie może 

przekroczyć 10 % wartości brutto określonej w § 3 ust. 1 niniejszej umowy”? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

 

Powyższe wyjaśnienia nie stanowią zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia, dotychczasowy termin składania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie. Oferty 

należy składać do dnia 10 lipca 2014 r. do godz. 10:00. Termin otwarcia ofert 

10 lipca 2014 r. godz. 10:30. 

 

 

Zastępująca Dyrektora Generalnego Urzędu 

 

 

                                                                                           Małgorzata Tomczak 


